

# 尊厚德載物，志上善若水

## 執著於真善美的徐雨濤 冰冰



**編者按:**認識徐雨濤同學已經有幾年了,目前她就讀于 Orange high School, 是一位德智體全面發展的高一學生。只要社區里有弘揚宣傳中國文化的演出,我就能見到這位小小年紀的徐雨濤,更讓我倍受感動的是她們全家三代人總是同堂出場。出生在美國的徐雨濤生活在具有濃濃中國情的家庭里,在母親和外公外婆的熏陶下,她從小就熱愛中華文化,並勤學琴、棋、書、畫、詩、花、茶,她深知她的未來將是一位

中華文化的傳承人。最近她在學校里又榮獲幾個獎項:2012 Princeton Prize in Race Relations Winner, 2012 Northwestern University's Midwest Academic Talent Search (NUMATS) SAT Math First Place Gold Medal Winner; 2012 NUMATS SAT Composite Second Place Silver Medal Winner。一篇由冰冰寫的“尊厚德載物,志上善若水”給大家介紹了徐雨濤同學,刊登如下與您分享。 浦瑛

社會,服務人群。她敬重長輩,喜歡孩童,更擁有很多朋友和可愛的的朋友年齡跨度(新生兒-無上限)。小小年紀的 Demi 不僅是位溫柔細心的孩子王,成熟聰慧的她又總是有能力在和朋友,尤其是小孩子們在一起的時候,因地因時的和他們分享各方面真善美的知識,從語言文化藝術,到音樂美術,天馬行空又不失根本。Demi 的善良能乾一傳十,十傳百。鄰居們爭相排隊想請她

徐雨濤(Demi Zhang, 美美),人如其名,善良,美好,關心,睿智又博知廣藝。許多了解 Demi 的人們贊嘆她是一位融成熟與可愛,優雅與活潑,執著與隱忍,低調與大氣,隨和與堅韌,柔美與剛正,真誠與睿智於一身的女孩。

Demi 是一個有趣的女孩。她既是個品學兼優的好女孩(全美杰出學生獎,國際學業大獎,SAT 800 金獎)又是一個屢獲殊榮(百余獎項)的小藝術家,小作家,和小哲學家:視覺藝術創作(多種類別),音樂作曲,舞蹈創作,芭蕾舞表演,國標舞表演,樂器演奏(多種樂器,專業的本地中國音樂團體成員和學校的弦樂隊成員),戲劇演員並編劇導演主演了一部兒童劇,詩文創作,兒童文學及插圖創作,兩本已出版的兒童書籍,另十餘本書在籌備中。她還是體育好手(空手道,花樣滑冰表演者,高爾夫隊隊員,網球隊隊員,游泳,羽毛球)。

此外,Demi 是一位優秀的學生領袖和社區中國文化活動負責人(全美學生領袖獎)。Demi 還是個勇于擔當家務經濟危機和卓具才能的家業管理者和公關負責人。Demi 更是一個盡心盡力的社會服務志願者(十餘年義務工作)及堅定的推動文化和諧的大使(普林斯頓大獎)。

芳齡才十四歲的小 Demi 為什麼是人如其名,為什麼會擁有人們如此的贊嘆。她為什麼傾力公益和執著真善美,為什麼時刻不忘感恩。她到底經歷了怎樣的歷練,才修得如此淡定。她到底擁有哪些才藝,結識了怎樣的伯樂,殊獲哪些重大獎項的肯定,又有怎樣的人生計劃?此文只能蜻蜓點水,無法一一闡明,望請見諒。

Demi 自幼受益於“厚德載物”,立志於“上善若水”。她努力執著於真善美並堅信“滴水成川”。就是那一點一滴的用心,一人一事的關愛,一分一秒的努力,令這位美國俄亥俄州的普通華裔女孩榮以她不平凡的付出為社會,為民眾帶來快樂,和諧,及美好。

### 感恩篇之大愛無敵

大愛無敵,大恩實難言謝。Demi 何其有緣

又有幸得到眾多社會人士,相關組織,及院校團體的大力支持,幫助,和鼓勵。她的至親好友對她亦是關愛支持有加。正是這一切偉大又無私的親情,對文化藝術的酷愛及為傳承中華文化精髓的不懈努力,給了 Demi 濃厚的文化底蘊和堅強后盾。

一如既往地執著於為傳承真善美和,弘揚世界文化而不懈地努力。

Demi 感念家人的養育之恩。尤其是外公徐志毅和外婆劉英哲十多年如一日的精心照顧和言傳身教。家庭濃郁的親情,對文化藝術的酷愛及為傳承中華文化精髓的不懈努力,給了 Demi 濃厚的文化底蘊和堅強后盾。

Demi 感恩親朋的無私幫助和大力支持。從 Simon 女士的大力提攜,到 Hannon 女士的極力宣傳;從 Davis 女士的傾力推薦,到 Debelak 先生的細心培養;從 Lytle 女士的竭力關懷,到 Chris 先生的鼓勵支持;從 Sylvia 女士的盡力爭取,到 Frank 先生的幫助照顧;從 Kellogg 先生的如父之恩,到 Mark 先生的盡心相助。從 Gupta 女士的伯樂之情,到 Cammarieri 的相識恨晚;從黃女士的諄諄鼓勵,到湯先生的盡力幫助,更有 Wingenbach 女士的鼓勵支持,等等。太多太多的優秀美好的親人般的朋友,太多太多的傾力支持的學校組織:普林斯頓大學,斯坦福大學,哈佛大學,蒂維思學院,國家才子机构,俄州才子机构,等等,實無法一一列舉,但知遇之恩,Demi 及家人永生難忘。

Demi 竭盡全力致身於愛的傳播和文化的交流的主動力基於她對人類幸福和社會美好的體味和執著。她懂得和珍惜身邊的親朋對她的照顧培養。她更感念頭每一位幫助關心她的人和每一個給與她支持的組織機構。因為懂愛,珍惜幸福,和深悟愛和幸福的力量,Demi 致力於把愛傳給更多人,傳到更遠方。

### 人品篇之善良美好

Demi 擁有善良美好的人品。她是善良天成。正所謂“相由心生”。常聽人講 Demi 眉宇

之間有難得的溫暖,仗義,和寬容。兩歲的她已擁有可搏命相救的朋友。是何等的人品和令人佩服的善良無敵。“百善孝為先”。Demi 是公認的孝。小小年紀就對長輩關心和挺身保護。更“愛吾老及他人之老”地對所有長輩尊

敬關心。從三歲的她爬上鋼琴座為老人院老人們第一次努力演奏一曲又一曲的努力到十三歲那年扶著老人院百歲老人一遍又一遍輕聲介紹她彈奏的古琴,十多年來 Demi 輾轉各地卻從未間斷過對老年人群體的關愛。尊老愛幼。Demi 的善良更體現在時時刻刻都保持有赤子之心。拯救門前跌落的小鳥。為生活中遭遇不幸的人難過,奔忙。四歲起就有了不眠不休的為慈善機構繪畫募捐的堅持。個人繪畫獲得的獎金也盡數捐贈給國際兒童救助組織。聽逢天災,更努力捐款獻力。十四歲的 Demi 已堅持做了十多年的社會義工。Demi 喜歡服務

做保姆。她更因此多次受邀做美國青少年大使。

所謂“人之初,性本善”。孩童本性善良不足為奇。以小小年紀歷經世事浮華,坎坷仍堅持以善為本,實是難能可貴。人生在世,一帆風順常限於美好願望。Demi 亦曾身不由己地體驗了人情冷暖,生死存亡的冰火兩重天,實是有幸在歷經那一切後更深刻地領悟人間自有正道在和真善美的永恆。浮華讓 Demi 更冷靜,更雲淡風清而自然。坎坷沒有擊垮 Demi,反令她更勇敢堅強和正面向上。這無疑更堅定了 Demi 一步一個腳印地對真善美的執著和為人類友好共存的努力。。。

### 才藝篇—僅簡單列舉

Demi 滿靈動,無師常自通。諸多才藝經老師提點後常自修而成。緣於家人對中華文化的喜愛,Demi 自幼便學習品味琴、棋、書、畫、詩、花、茶。三歲曾突顯鋼琴才氣。只是當時更痴於繪畫。又喜歡小提琴,吉他。是克裡夫蘭中國樂隊的古箏手,打擊樂手,和司儀。繪畫頗具天分。各種畫風,各種畫派,滿隨心所欲,又常有驚人之作。許多作品捐贈給公益組織。並常有作品被私人或團體收藏。其中一幅被俄州一老師在公益會上競得,置於某中學永久展示。一幅信手塗來的翠竹圖,已頗顯道風仙骨之神韻。

Demi 做的曲目常給人以蕩氣回腸之感。她自編自跳的舞清俊俏脫,自成一派,別具風味。

“不以善小而不為”。Demi 堅信“滴水成川”,更會繼續努力如長輩一樣以言傳身教來行大善,把一切美好和愛傳承的更廣更久遠。



徐雨濤與母親及外公外婆



徐雨濤參加伊利華報創刊二百期慶祝活動



徐雨濤參加 HB 女子中學中國新年活動



徐雨濤在克利夫蘭民族樂團里演奏古箏